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Abstract English version are written in shorts of only 200-250 words, written using Times New Roman, 9 pt and sentence case. Abstract written in paragraph, single space among rows. The abstract is briefly summarized, factual and states the core issues to be addressed, the objectives of the study, the method of solution, and the findings of scientific findings obtained that directly address the problem, as well as the main conclusions. Abstracts are often presented separately from the article, so it should be able to stand on its own. Preferably, reference writing is avoided, unless necessary, reference writing by quoting author and year. Non-standard abbreviations should be avoided, if the abbreviation is important, it must be defined in the first mention of the abstract. 


	
Kata kunci:

3-5 kata atau frase yang penting, spesifik, atau representatif bagi artikel ini
	
	
Abstrak berbahasa Indonesia ditulis dengan pendek hanya 200-250 kata, menggunakan Times New Roman, 9 pt, dan sentence case. Abstrak hanya boleh dituliskan dalam satu paragraf saja dengan format satu kolom. Abstrak diuraikan secara ringkas, faktual dan menyatakan tentang inti permasalahan yang akan dikemukakan, tujuan penelitian, metode pemecahannya, dan hasil-hasil temuan saintifik yang diperoleh yang langsung menjawab permasalahan, serta kesimpulan utama. Abstrak sering disajikan terpisah dari artikel, jadi harus dapat berdiri sendiri. Sebaiknya penulisan referensi dihindari, kecuali jika penting, penulisan referensi dengan mengutip penulis dan tahun. Singkatan yang tidak standar harus dihindari, jika singkatan tersebut penting, maka harus didefinisikan pada penyebutan pertama pada abstrak.
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PENDAHULUAN (times new roman 11)

Jelaskan dengan jelas latar belakang penelitian yang dilakukan dan tujuan spesifiknya, tidak harus berupa tinjauan literatur secara menyeluruh. Nyatakan tujuan khusus atau hipotesis penelitian ini.
Pendahuluan ditulis dengan huruf Times New Roman ukuran 11 pt, jarak antar baris 1 (satu) spasi. Setiap paragraf diawali dengan kata yang menjorok ke dalam 1 (satu) tab dari tepi kiri setiap kolom.

METODE PENELITIAN (times new roman 11)

Metode menjelaskan desain studi, bahan, dan peralatan. Kutip referensi metode yang tercantum jika memungkinkan dan berikan penjelasan singkat jika dilakukan modifikasi. Objek penelitian yang digunakan bisa berupa manusia atau hewan. Informasi tentang umur, berat badan, jenis kelamin, ras, yang dideskripsikan untuk objek manusia, dan deskripsi jenis kelamin atau strain hewan percobaan, termasuk pemasok hewan percobaan.
Metode tersebut juga menjelaskan uji statistik yang digunakan dan tingkat probabilitas (p) yang menunjukkan perbedaan yang dianggap signifikan. Sertakan juga jenis rancangan penelitian, teknik pengumpulan dan sumber data, serta metode analisa data yang digunakan. (times new roman 11)

HASIL ANALISIS (times new roman 11)

Hasil analisa data, hasil pengujian hipotesis, yang dapat disajikan dengan tabel atau grafik untuk memperjelas hasil secara verbal. Penomoran tabel dan gambar menggunakan angka 1, 2, 3 dan seterusnya. Jumlah tabel dan gambar maksimal 5. 

Tabel 1.	Distribusi Frekuensi (Times New Roman, 11, Tebal)
	Variabel
	Frekuensi
	Persentase (%)

	Age
	75
	75

	Sex
	15
	15



Angka yang disajikan untuk suatu variabel harus benar dan konsisten. Gunakan tidak lebih dari tiga angka signifikan atau pembenaran untuk akurasi yang lebih tinggi.
Tabel atau gambar yang diadaptasi atau dikutip dari sumber lain harus mencantumkan sumbernya dalam catatan kaki dalam tabel atau gambar legenda. Setiap tabel harus memiliki judul yang jelas namun ringkas. Informasi tentang metode atau penjelasan materi dapat dicantumkan dalam catatan kaki tabel, 
Hasil berupa gambar, atau data dibuat dengan gambar/skema/grafik/diagram/sejenisnya, penyajiannya juga mengikuti aturan yang ada; judul atau nama gambar ditempatkan di bawah gambar, dari kiri, dan diberi jarak 1 spasi dari gambar. Jika lebih dari 1 baris, baris-baris tersebut diketik dengan spasi tunggal. Sebagai contoh dapat dilihat pada Gambar 1.
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Gambar 1.	Judul Gambar (Times New Roman, 11, Tebal)

Berikan ulasan singkat mengenai gambar yang disajikan.
PEMBAHASAN (times new roman 11)

Diskusi menjelaskan pentingnya temuan, literatur terkait dengan menempatkan ke dalam konteks. Penjelasan diskusi harus jelas dan ringkas.
Pembahasan difokuskan untuk menghubungkan data dan hasil analisisnya dengan masalah atau tujuan penelitian dan konteks teoritis yang lebih luas. Dapat juga didiskusikan sebagai jawaban atas pertanyaan mengapa ditemukan fakta seperti pada data. Pembahasan tertulis dilampirkan pada data yang dibahas.

KESIMPULAN (times new roman 11)

Kesimpulan utama adalah hasil penelitian (hindari generalisasi), dan mengacu pada uraian dalam pembahasan, serta menjawab tujuan penelitian. Kesimpulan dideskripsikan secara naratif, logis dan tepat. Tulis saran jika perlu.

DAFTAR PUSTAKA (times new roman 11)

Referensi harus menggunakan aplikasi referensi seperti Mendeley.
Penulisan Daftar Pustaka menggunakan format APA (American Psychological Association) Style dengan menggunakan Mendeley. Semua rujukan-rujukan yang diacu di dalam teks artikel harus didaftarkan di bagian Daftar Pustaka. Daftar Pustaka harus berisi Pustaka-pustaka acuan yang berasal dari sumber primer (Jurnal Ilmiah nasional atau internasional 80%, Sumber lainnya seperti buku, prosiding, dll hanya 20 %) diterbitkan 10 (sepuluh) tahun terakhir. Setiap artikel paling tidak berisi 20 (dua puluh) daftar pustaka acuan. Penulisan sistem rujukan di dalam teks artikel dan penulisan daftar pustaka. Penulisan daftar pustaka sebagai berikut: 

Contoh:
Jurnal
Author 1, Author 2, Author 3, et al. (Publish year). The title of the journal. Name Journal. Volume (Issue), page.
Example: 
AT Wahyudi, Takeyama H, Okamura Y, Fukuda Y, Matsunaga T. (2003). The characterization of aldehyde ferredoxin oxidoreductase-defective mutant gene in Magnetospirillum magneticum AMB-1. Biochemical and Biophysical Research Communications, 13(3), 223-229.
Buku
Author 1, Author 2. (Year of published). Book title. Place of publication: Name of publisher. 
Example: 
Schmidt-Nielsen K. (2000). Animal Physiology: Adaptation and environment. 5th ed. Cambridge: Cambridge Univ Pr.
Bab dalam Buku
Author 1, Author 2, et al. (Publish year). Chapter Titles: Sub Title. In: Name of editor (eds). Book Title. Place of publication: Publisher Name. Page.
Example: 
Weir BS. (1996). Intraspecific differentiation. In: Hillis DM, Moritz C, Mable BK (eds). Molecular Systematics.2nd ed. Massachusetts: Sinauer Assc. p 385-405.
Tesis atau Disertasi
Author name. (Year). Title. [Thesis/Dissertation]. Places University: Name University.
Example: 
Widayanti KA. (2006). Color perception of L4M5 Macaca fascicularis female gene carriers. [Thesis]. Bogor: Bogor Agricultural Univ. 
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